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CONVOCATORIA N° 09- GADPJIMA-ADM-023/027  

Jima, 22 de mayo  del 2026. 
 
 
Señores/as  
VOCALES DEL GADP DE JIMA  
Presente. 
 
Mediante la presente, se convoca a usted señor/a vocal a la sesión ordinaria del 
GADP Jima, la misma que se llevará a cabo el día Martes 26 de mayo del 2026, a 
las 14h00, en el salón de sesiones del Gad Parroquial, con el propósito de tratar el 
siguiente orden del día:  
 

1. Constatación de Quórum.  
2. Instalación de la sesión Ordinaria.  
3. Conocimiento y aprobación del orden del día.  
4. Conocimiento y Aprobación del acta de la sesión anterior. 
5. Informe de vocales mes de mayo, del 2026. 
6. Coordinación de actividades mes de junio, con la participación de vocales. 
7. Clausura. 

 
Atentamente; 
 
 

Lcdo. Víctor Marín Suin 
PRESIDENTE GAD PARROQUIAL DE JIMA 
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DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

1. Constatación del Quorum. – 

Por parte de secretaria, se realiza la constatación del Quorum, Lcdo. Víctor Marín 

Presente, vocal Ligia Zhungo Presente, Vocal Carmen Zuin Presente, Vocal 

Salvador Zhunio de vacaciones, vocal ing. Hugo Suqui Presente. 

2. Instalación de la sesión Ordinaria.  

Se instala la sesión siendo las 14:00 de la tarde, del martes 26 de mayo del 2026. 

3. Conocimiento y aprobación del orden del día.  

A través de secretaría se da lectura de los puntos a tratar, vocal Carmen Zuin 
mociona la aprobación del orden del día, vocal Ing. Hugo Suqui respalda la moción, 
por parte de secretaria se procede a tomar votación, vocal Ligia Zhungo a favor, 
Lcdo. Víctor Marín a favor, y se aprueba por unanimidad el orden del día. 
 

4.  Lectura y Aprobación del acta de la sesión anterior. 
Por parte de secretaria se da lectura del acta de la sesión anterior, vocal Ligia 
Zhungo mociona la aprobación, vocal Ing. Hugo Suqui respalda la moción, por parte 
de secretaria se procede a tomar votación, vocal Carmen Zuin a favor, Lcdo. Víctor 
Marín a favor, y al no haber ningún cambio se aprueba por unanimidad el acta de 
la sesión anterior. 

5. Informe de vocales mes de mayo, del 2026. 
Ing. Hugo Suqui vocal del GadpJima 
Da un cordial saludo y detalla las actividades realizadas en el mes de Mayo. 
Ha dado cumplimiento a las Delegaciones que el señor presidente le ha 
encomendado. 

• Ha realizado gestiones con la prefectura del Azuay, para el abastecimiento 
de agua en la Junta de Riego de Zhamar. 

• Se ha dado seguimiento a las afecciones al ambiente de la parte alta de 
Moya. 

• Se ha apoyado al comité de profestividades de la parroquia Jima, 
acompañando para que las festividades de Octubre salgan de la mejor 
manera. 

• Se acompaño en el proceso de deliberación publica de la prefectura del 
Azuay. 

Ligia Zhungo vocal del GadpJima 
Da un cordial saludo y detalla las actividades realizadas en el mes de mayo del 
2026. 

• Acudió con el Gad en pleno a la Gobernación del Azuay para exponer la 
inseguridad en la parroquia, y luego asistieron a la alcaldía. 
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• Se coordino con los Técnicos del Municipio para que realicen la inspección 
en la parroquia, por las infracciones que se dan por líneas de fabrica y 
construcciones sin el permiso debido. 

• Pidió a la vocal Carmen Zuin, que haga el acompañamiento a los técnicos 
del Municipio y fue favorable ya que ya se ve algunas construcciones con 
el sello de clausura. 

• Acudieron a acompañar al proyecto de Riego María Auxiliadora, ya que 
ellos tenían la visita de la prefectura para un posterior proyecto. 

Carmen Zuin vocal del GadpJima. 
Da un cordial saludo y detalla las actividades que ha realizado en el mes de Mayo 
del 2026. 

• Realizo el acompañamiento y participo en el programa del día de la madre, 
evento que realizo el Gad en coordinación con la Cholita y Reina. 

• Asiste a la Gobernación con el Gad en pleno y moradores de la parroquia, 
luego acudieron al Sigsig a conversar con el señor alcalde por el tema de 
seguridad y que pueda acudir a Quito,  

• Reunión con los señores concejales en el salón de sesiones del GadpJima, 
para tratar el cumplimiento del presupuesto participativo de los años 2023-
2024 y 2025 por parte del Municipio. 

 
Reitera que ante el pedido de la vocal Ligia Zhungo, acompaño a los técnicos del 
Municipio, a clausurar algunas construcciones que no tienen los permisos 
respectivos, menciona que con referencia a la construcción de la señora Sabina 
Lituma que como ya ha concluido la construcción los técnicos ya no pueden hacer 
nada, y quedaron en analizar esa situación. 
Ha pedido del señor presidente acudió a constatar que el señor Melchor Chimbo 
continúa realizando trabajos en el reservorio burapamba, y efectivamente se 
constató que ha contratado nueva maquinaria y está realizando trabajos ahí. 

Salvador Zhunio vocal del GadpJima 
Da un cordial saludo y detalla las actividades que ha realizado en el mes de mayo 
del año 2026. 

• 08/05/2026- Trabajo en la oficina coordinando trabajos y algunas acciones a 
realizarse en la parroquia, conjuntamente con presidencia y secretaria.  

• 11/05/2026-Viaje la ciudad de Cuenca el Gad en pleno para dialogar con el 
gobernador sobre temas de seguridad y luego al Sigsig también para 
conversar sobre los temas de seguridad con el alcalde. 

• 12/05/2026- Se acude a verificar por una denuncia en el sector del reservorio 
de Burapamba donde se había metido una maquina en el predio del Gad 
parroquial. 

• 15/05/2026-Trabajo en la adecuación del drenaje en la cancha de uso 
múltiple. 

Lcdo. Víctor Marín Presidente del GadpJima 
Informa al legislativo los siguientes traspasos de saldos autorizados a la 
secretaria tesorera, los mismos que han sido comentados con el Gad en pleno 
con anticipación y se adjunta los traspasos autorizados para que quede 
respaldado en el acta. 
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6. Coordinación de actividades mes de junio, con la participación de 
vocales. 

Lcdo. Víctor Marín Presidente del GadpJima 
Da un cordial saludo y menciona que con respecto a la cancha de uso múltiple se 
siguen ejecutando los trabajos, y se espera realizar la minga de fundición el día 
sábado 30 de mayo, se ha pedido a la prefectura la dotación de materiales para el 
recapeo de la cancha en mención, la misma que ha sido favorable y en estos días 
nos van a entregar los materiales. 
 
Con respecto al predio del Reservorio se nos ha sugerido enviar al Municipio un 
oficio, solicitando el levantamiento planimétrico del área, como en el levantamiento 
que establece Sigtierras y ahí se simplificaría en razón de las coordenadas que 
constan ahí. 
En materia de vialidad se retomaron los trabajos por parte de la prefectura, para el 
Km de asfalto, ahí se debe transportar material de mejoramiento para las cojoneras, 
y el Municipio debe también transportar en material de Mejoramiento, se ha estado 
insistiendo en el departamento de la prefectura del Azuay, para que se de 
cumplimiento y se ha insistido a la ing. para que se cumpla el compromiso. 
Menciona que en cuanto a los recursos de la ley 047 se están ejecutando los 

trabajos pide a los vocales acercarse a la Plaza Apuca Simón Bolívar y constaten 

los trabajos que se realizan. 

Dice que la prefectura nos ha hecho mención a que nos van ayudar con el material 
asfaltico y la contraparte del Gad, seria la mano de obra, por lo que pide el apoyo 
de todos en cuanto haya la confirmación de la entrega del material. 
En el tema de seguridad si bien no es competencia del Gad, se ha trabajado desde 
nuestro alcance para implementar una sirena que nos servirá para alertar a la 
ciudadanía, y la dotación de cámaras en el mercado, y estamos insistiendo al 
Gobernador para que la reunión se lleve en nuestra parroquia o en Cuenca, ya que 
nos han pedido que la sesión sea en el Sígsig, pero para nosotros es sumamente 
complicado trasladarnos al Sigsig por el transporte y la lejanía. 
Entonces quedaron en darnos una respuesta. 
Menciona que se van a ejecutar un paquete de proyectos, esta lo de Zhamar, lo del 
Estadio, Ganillacta, Zhipta, Cuzhig, y el recapeo de la cancha de Iguila Corral entre 
otros. 
Se ha conversado con el ing. Tapia del Municipio y se ha comprometido apoyar con 
el equipo caminero por un mes en la parroquia. 
Ligia Zhungo vocal del GadpJima 
Detalla que los transportistas le han mencionado, que si le giran un oficio ellos están 
dispuestos a colaborar con la adquisición del lastre, por lo que pide que se le ayude 
redactando el oficio. 
 

7. Clausura. 
 
Se da por clausurada la sesión, siendo las 15:50 de la tarde. 
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Lcdo. Víctor Marín                                                          Lcda. Elizabeth Matailo 

PRESIDENTE DEL GADPJIMA                 SECRETARIA TESORERA GADJIMA  
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